

Informace o akcích Senior klubu – listopad 2023

V polovině listopadu, v době tvorby těchto řádek, začínalo venku trochu přituhovat (nejen počasí), ale naši činnost to nijak neovlivnilo – naopak jsme si babí léto užili.

V polovině října jsme blahopřáli oslavenkyni, paní Soně Drahanové, k sedmaosmdesátým narozeninám a na dálku, do Domova seniorů, i šestadevadesátiletému Standovi Třasákovi – z dárkového balíčku, který mu předal člen týmu klubu, Zdeněk Sedlář, měl velkou radost. Využijte tohoto sdělení k pozvání i dalších oslavenců z řad seniorů na sídlišti – neostýchejte se a přijďte si nechat zahrát a zazpívat, oslavte své narozeniny vesele v klubu.

Následné akce byly vyhrazeny informacím – Luděk Šubert připomněl události, které se odehrávaly na Moravě před šesti sty lety v době husitství, poté jsme v digitáriu Hvězdárny obrazně řečeno cestovali vesmírem až téměř na jeho konec (nebo na začátek ☺?) a pak nás Mgr. Resch svým povídáním opět vrátil na Zemi, do oblasti Drahanské vrchoviny v podzimní době. Na tato rozjímání navázal PhDr. Karnet působivým připomenutím pestrého života a tvorby nositele Nobelovy ceny za literaturu, Jaroslava Seiferta.

Listopad jsme zahájili posezením ve sklípku „U Jeňoura“, ve kterém si 37 účastníků užívalo péči personálu i seznamování s novým harmonikářem, Milošem Palečkem, kterého se podařilo naorganizovat na poslední chvíli na zájezd poté, co Karla zradila záda (podrobnosti i obrázky z průběhu jsou na webu a účastníci se mohou stavit pro své fotografie v klubovně).

Druhý týden byl zasvěcen cestování a historii – Eliška Vacková provedla zájemce Toskánskem a jeho historickými místy, které v minulém století také osobně navštívila a procestovala. Nová lektorka, Mgr. Pardyová ve své první přednášce v klubu velmi zajímavým a poutavým způsobem přiblížila počátky dějin osídlování Provence jako části Francie, do které se budeme v příštím roce vracet ještě několikrát.

Je nejvyšší čas připomenout připravované akce – v **sobotu 2.12. ve 13 hodin** (pozor – dřív než obvykle) začíná **Předvánoční koncert** ve Společenském sále, na jehož začátku vystoupí tanečníci souboru Carolka Brno – přijďte proto včas, abyste si užili vystoupení všech vystupujících ☺

Ostatní prosincové akce jsou uvedeny v připojeném programu – z nich stojí asi za připomenutí společné silvestrovské odpoledne 31.12. v klubovně (v případě zájmu se nezapomeňte přijít do klubovny včas přihlásit, do besídky 19.12. ... ☺

Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodbod'
luhod@seznam.cz, tel. 602 169 899